

三千件爱心棉衣周末启程赴甘

“温暖今冬”衣物募捐结束,市民赶末班车捐赠,志愿者放弃休息时间打包

本报记者 吕璐 李珍梅

“温暖今冬”活动进行一周以来,共募集了3000多件爱心冬衣。29日,不少市民赶末班车捐赠。当天来自蒲公英、微力量、TA23青年志愿团等公益组织的9名志愿者放弃休息时间,将衣物全部打包装箱。当天,还有很多市民扛着打好包的衣物送到本报办公室。本周末,青岛凯瑞物流将载着岛城市民的爱心,把爱心衣物运往甘肃。

志愿者放弃休息时间,帮忙打包爱心冬衣

本报“温暖今冬”发动以来,共收集到3000多件爱心冬衣。28日,不少热心市民纷纷打来电话报名,表示想对爱心衣物进行整理和打包。

29日早上9点不到,7名志愿者就早早地在青岛银海学校门口等候。27日,银海学子捐出了千余件冬衣,但这些衣物分散地装在小衣物袋里,需要进行打包封口。

“这么多衣服,那里的孩子肯定能用上,我们赶紧整理打包吧。”进入存放爱心衣物的储藏室,志愿者们立即脱下了外套,利索地干了起来。这些志愿者分别来自蒲公英公益平台、青岛微力量爱心义工团队、

TA23青年志愿团。为了尽早将衣物打包发往甘肃,志愿者们放弃休息时间,加入到爱心队伍中来。

王福红是青岛公交集团的一名员工,每周末她都会带着孩子去做义工。“工作日我比较忙,但这几天正好放年假,就过来了。”王福红说。另一名志愿者周茜前一天正值夜班,早晨下班后,接着就来做义工。还有自己创业的志愿者,更是腾出时间来帮忙。

“这是几件新的衣服和鞋子,想捐给那边的孩子。有点来晚了,不好意思。”上午10点30分,衣物快要整理好时,两位男士拎着两个袋子,急匆匆地走



青岛微力量爱心义工团队和蒲公英团队的志愿者在整理衣物。吕璐 摄

进了来。原来,两位男士是TA23青年志愿团成员。志愿者马松相说,28日晚,他购置了15件新棉衣和4双新鞋子,29日一早赶往市区,希望能赶上末班车。随后这两位志愿者也加入到打包装箱的队伍中来。

服装店老板捐60件新棉衣,热心市民赶末班车捐衣

一边是志愿者在学校打包,一边还有热心市民的捐赠。自“温暖今冬”活动开展后,金门路街道下属的8个社区爱心捐赠点可是火了起来,有的居民为了赶上捐衣物的末班车,特意抱着大箱子步行20分钟来到金门路街道办事处捐赠。

“我是开服装店的,这些都是自己店里的新衣服,希望贫困地区的孩子穿得暖和点。”29日,在金门路街道逍遥路社区捐赠点,居民辛

光抱着还没有拆封的新衣服匆匆赶来。辛光白手起家经营一家外贸精品店,听说甘肃贫困地区的孩子需要过冬衣物,她捐出了店内40件质量上好的童装。金门路街道逍遥路社区的创业退伍军人许翔和姜进也经营服装店,他们捐出了20件儿童棉衣。仅29日一天,金门路街道居民又捐赠衣物一百余件,不少居民还捐出了儿童图书和崭新的文具。

捐赠衣物、文具的人中,

还有很多不留名的好心人。他们把衣物放下后就匆匆离开了。29日下午3点,两位年轻妈妈将叠得整整齐齐的三大袋衣物送到本报办公室。“力所能及的事儿,不值得一提。就是把孩子穿小了的,还挺新的衣服整理了下。”两位家长都不肯透露姓名,但她们都让记者捎话,希望甘肃那边的孩子接到衣服后,能过一个温暖的冬天。两位家长离开时还叮嘱记者,以后的献爱心活动可以多和她们联系。



新世纪市北学校的小学生们积极抬行李。吕璐 摄

爱心棉衣周末起运,约六天抵达甘肃

29日,青岛新世纪市北学校、青岛银海学校、金门路街道和热心市民们捐赠的3000多件衣物终于打包完毕。出发前的最后一步只剩下装车。

29日上午,当记者联系青岛瑞凯物流有限公司总经理赵子龙来到青岛银海学校运送包裹时,他毫不犹豫地答应了,并立即派出4名工作人员和一辆厢式货车。有了瑞凯物流的专业包装团队“坐镇”,志愿者把每个爱心包裹打得又牢靠又结实。

“这都是我们应该做的,为贫困地区的孩子出一份力。”当记者向他们表示感谢时,瑞凯物流公司的员工王洪涛腼腆地说。

下午6点,70多袋装满爱心衣物的编织袋已经被送到城阳区,存放在青岛瑞凯物流有限公司专门腾出的仓库中。接下来,本报将和青岛瑞凯物流有限公司商讨详细的爱心包裹运输路线,在本周末将这批衣物送上爱心之旅。这些满载着爱心的衣物,大约需

要6天时间运送到甘肃省陇西县,到时候,种和中心小学的孩子们就能拿到暖和的冬衣了。

29日下午,记者联系甘肃省陇西县种和中心小学的校长李明。得知衣物马上就要起运,电话那头的他十分高兴。李明还告诉记者,因为爱心衣物数量多,他打算将部分爱心衣物分配周边地区其他的贫困小学,让更多的孩子感受到来自青岛的爱心,将温暖传递给更多的孩子。



在大家的努力下,爱心包裹被全部运上车。吕璐 摄



交运董事长刘永康荣获“新动力·2012中国经济领军人物”



本报讯 11月25日,2012中国经济发展论坛在北京人民大会堂隆重举行。交运集团(青岛)董事长、党委书记刘永康等10位优秀

企业家荣获“新动力·2012中国经济领军人物”。

中国经济发展论坛是在联合国开发计划署的指导下,由新华社经济

参考报社、商务部中国国际经济技术交流中心发起成立的,已成功举办了三届。本届论坛秉承“从战略高度和现实问题出发,研究探索我国经济发展之路”的宗旨,以“寻找中国经济发展新动力”为主题,围绕如何促进我国经济社会又好又快发展进行深入探讨和交流。全国人大常委会副委员长陈昌智为获奖人物颁奖,国家有关部委官员、著名专家学者、城市代表、知名企业家、新闻媒体记者等300多人出席论坛,人民日报、新华社、中央电视台、经济日报、新浪网和搜狐网等主流媒体从不同角度对本届论坛进行了采访和报道。

近年来,交运集团在刘永康董事长的带领下,创新企业文化工程,实施品牌集群战略,不断提升企业核心竞争力。在围绕市场深化改革的基础上,做强主业提升质量,细分市场抢占高端,服务水平和服务质量不断提升,企业生产能力成倍增长,品牌价值达26.45亿元,居全国道路运输行业之首。同时,交运集团大力倡导“幸福地生活,快乐地工作”的理念,积极履行社会责任,让企业改革发展的成果惠及员工、惠及顾客、惠及社会。崛起中的交运以创新、务实、奉献的企业形象助推青岛实现蓝色跨越。(郑轲)

平度供电荣获青岛市安康杯知识竞赛三等奖

11月27日,在青岛市总工会举办的“问安青岛—全市安全健康伴我行”安全知识竞赛中,平度市供电公司代表队获得三等奖。(乔景德 牛显鹏)

莱西供电加强冬季车辆安全管理

近日,莱西市供电公司加大车辆管理力度,大力营造人人讲交通安全、维护公司交通安全的良好氛围。

即墨供电开展电费分期结算 强化为民服务能力

今年以来,即墨市供电公司强化为民服务能力建设,大力开展电费分期结算工作,通过宣传分期结算,减轻了客户一次性缴纳电费的压力,加快了电费回收的速度。(胡青海 江泽灏)

胶州供电打造“书香企业”

25日至30日,胶州市供电公司“书香企业”——职工读书文化作品展示活动胜利拉开帷幕。根据统一安排,展展作品将在公司职工活动室集中分批次展出。(王晓静)